

欢
喜
喜
过
大
年



编者按：

按照习俗，过年是最热闹、最隆重的日子，更是一家人难得团圆的节日，但对于公交人来说，这种和家人的团聚少之又少。2018年的春节，为了让留守在岗位的公交人过一个热闹、祥和的春节，公交集团各分公司组织大家一起跨年，聚餐、包饺子、集体拜年、放鞭炮、看烟花、互送祝福，一同接福纳春。



舌尖上的年味儿

王乐

“职工同志们，大家过年好！”2月15日，伴随着康巴什公司副经理张静的新春问候声，由公司组织的2018年春节暖心团圆饭活动正式拉开帷幕。

鸡鸣知日上，犬吠报春来。在新春佳节来临之际，为切实做好职工后勤保障工作，确保春节期间坚守岗位的职工能吃好、吃饱，度过一个欢乐祥和的新春佳节，康巴什公司职工食堂本着“早谋划、早安排、早动手”的原则，在除夕夜精心为职工准备好了“春节团圆大餐”，让大家“吃在嘴里、暖在心中”。

鸣鞭炮，福来报，礼花片片生活笑。节日的职工餐厅张灯结彩、喜气洋洋，高高挂起的大红灯笼和中国结，向人们传递着春节的欢乐与祝福，来自五湖四海的30余位职工齐聚一堂，共同庆祝新春佳节。

公司领导为了让春节期间坚守岗位的职工吃上“暖心饭、可口饭”，安排专人摸底统计，确定坚守岗位职工人员及用餐人数，

以做到按需计划，提前安排食堂管理员认真准备节日期间的菜品、食材、酒水等。食堂管理员和厨师们也开动脑筋，制定了丰富的节日菜谱，凉菜鸡丝拌豆芽、大丰收、酸辣瓜条、炸花生，热菜炖羊肉、炖排骨、香酥鸡、红毛狮子鱼、扒肉条、红焖丸子，主食水饺和米饭，以及配餐的新鲜水果和酒水饮料，并科学搭配膳食，确保让坚守在工作岗位的职工们能够吃上可口的节日大餐。

炮竹声声春来报，春风得意喜鹊叫。佳肴飘香、歌声飞扬，公司管理人员代表公司向前来就餐的职工互祝新春祝福，希望大家过节不忘安全，做好值班值守工作。

年味儿，在人们翻动日历的瞬间跳跃，在灶台的旺火和炒锅里翻滚，在悠悠扬扬的歌声里流淌，属于我们的年味儿在记忆深处的饭桌上弥漫着香甜的味道，也在大家高举的酒杯里散发着醇厚的酒香。在这举家团圆的节日里，希望每一位坚守岗位的职工内心如同冬日里的火炉，跳跃着温暖节奏。

2018，并肩走起！

王静

大红灯笼高高挂，欢欢喜喜过大年。今天，我们又迎来了一个中最隆重、最盛大的节日——春节。

“有钱没钱，回家过年”，这是多少在外游子最大、最温暖的期待。许许多多的人们陆续踏上回家的路，然而有一群人由于行业的特殊性，春节期间仍然坚守在自己的工作岗位上，舍弃了与家人团聚的机会。为了让大家过一个祥和的春节，感受家的温暖，综合服务公司牵头与东胜公司、东康公司携手，共同举办了温暖的年夜聚餐活动。

晚宴开始，各公司经理向大家致新年祝福，感谢大家一年来的辛苦付出。大家开怀畅饮，你侬我侬，举杯同庆，共同迎接新的一年。平日里一向沉默的人们也变的活跃起来，大家各显身手，歌声此起彼伏，使得年夜饭的气氛迅速升温。

王雄、支贵霞夫妇是综合服务公司的保洁员，主要负责传祥公寓整栋楼的卫生保洁工作。春节期间，公寓有好多家属来过年，大大增加了他们的工作量，这也是他们一年中最忙碌的时候，所以每年过年他们都坚守在自己的工作岗位上，今年亦是如此。晚上，一家人来到除夕晚宴现场，和大家一起迎接新年的钟声，小孙子吃着美食，高兴的活蹦乱跳，老俩口脸上洋溢着笑容。

“我的家在陕西，离这不算太远，由于工作的特殊性，今年又不能回家过年了。虽然不能与家人团聚，但是能和这么多同事一起吃个特殊的团圆饭也是很开心的。感谢公司为一线员工组织的年夜饭，让我感受到了家的温暖，因为有这么多的兄弟姐妹和我再一起”修理工杨帅说。

2018年，让我们怀着感恩的心，一起并肩走起！



会唱歌的“老司机”来了

王乐

“月亮依旧停在旷野上，你的身影被越拉越长，直到远去的马蹄声响，呼唤你的歌声传四方……”。除夕夜，从阿康公交公司职工餐厅里传来了悠扬的《草原之歌》，嘹亮的歌声也让大家团圆的气氛瞬间高涨，说话唱歌的正是康5路驾驶员王希平。

老王是东北牙克石人，之前在牙克石林业管理局上班，九六年光荣的人党成为一名共产党员，后因工作需要到四川德阳开旅游车并在那里安家落户，一干就是六年。后来听鄂尔多斯的同学说康巴什环境好、人热情、车干净，所以他2017年年初来到天安公交阿康公司成为一名驾驶员。今年春节是他在公交车上过的第一个年，虽然很想家，但他说：“作为一名党员我应该以

身作则，只要单位需要我义不容辞”。在春节前夕他就第一个带头选择坚守岗位，将春节团聚的机会留给别人。

爱唱歌的老王，休息时间在宿舍喜欢哼几曲小调缓减工作劳顿，他说：“过节了大家五湖四海相聚在一起是缘分，唱几首歌提升一下氛围也好”。和笔者说这些话时他的嘴角是上扬的，不难看出他性情的豁达和风趣。其实在日常工作中，也经常能听到老王的小曲，他喜欢休息打扫卫生时哼两声。他说：“开了一辈子车，这是个平凡的岗位，每天迎来送往，安全是首要任务，不敢有半点马虎，有时候唱唱歌可以缓减压力，自我调节一下。”说完，他呵呵的笑了。